
60%
se sentent plus 
près de leurs 
enfants

La COVID-19 a 
eu un impact 
positif sur le rôle 
de père

sont davantage 
conscients de leur 
importance en 
tant que père

52%40%

La recherche effectuée pour la Fondation pour la santé des 
hommes au Canada révèle qu'une lueur d’espoir accompagne la 

COVID malgré son caractère sombre : les pères se sentent plus 
près de leurs enfants et souhaitent que ça continue.

Intentions Consulting a effectué cette recherche en ligne 
au nom de la FSHC auprès de 1 019 pères canadiens 

entre le 8 et le 11 mai 2020

changepastrop.ca
fondationsantedeshommes.ca
CanadianMensHealthWeek.ca

mangent plus 
souvent ensemble

2/3s
almost

ont encadré leurs 
enfants plus souvent

 et 46 % prévoient 
continuer de le faire

56%

COVID-19 : RAPPROCHER LES 
PÈRES DE LEURS ENFANTS

61%1/2
ont accompagné leurs 
enfants plus souvent et 
presque la moitié 
prévoient continuer

ont décidé de 
s’impliquer davantage
en tant que père à 
l’avenir


